
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CYLINDER HEAD AND
CAMSHAFT_VALVEASSEMBLY" ARCTIC CAT 650
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CYLINDER HEAD AND
CAMSHAFT_VALVEASSEMBLY" ARCTIC CAT 650
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 0808-047 Срок поставки от 22 дней HEAD,CYLINDER, A650 -ASSY 0

2 0829-062 Срок поставки от 22 дней DOWEL,SLEEVE-OD8 X L7 0

3 0826-001 Срок поставки от 19 дней SCREW,CAP HFH M6 x 1 x 55 0

4 0809-237 Срок поставки от 22 дней ARM,VALVE ROCKER ASSY-
EXHAUST 0

5 0809-240 Срок поставки от 22 дней SCREW,LASH ADJUSTMENT 0

6 0827-059 Срок поставки от 22 дней NUT,HEX M5X0.5 0

7 0809-234 Срок поставки от 22 дней ARM,VALVE ROCKER ASSY-
INTAKE 0

8 0809-241 Срок поставки от 22 дней SHAFT,ROCKER ARM-INTAKE 0

9 0809-242 Срок поставки от 22 дней SHAFT,ROCKER ARM-
EXHAUST 0

10 0809-233 Срок поставки от 22 дней KEEPER,VALVE 0

11 0809-232 Срок поставки от 22 дней RETAINER,UPPER,SPRING 0

12 0809-231 Срок поставки от 22 дней Пружина клапана 0

13 0830-186 Срок поставки от 22 дней Сальник 0

14 0809-006 Срок поставки от 22 дней Седло прушины 0

15 0809-228 Срок поставки от 22 дней VALVE,INTAKE-31.6MM 0

16 0809-229 Срок поставки от 22 дней VALVE,EXHAUST-27.9MM 0

17 0831-066 Срок поставки от 22 дней PLUG,TAPERED-M14X1.5 0

18 0809-245 Срок поставки от 22 дней CAMSHAFT - ASSY 0

19 0809-212 Срок поставки от 22 дней CAM SPROCKET 0

20 0826-034 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP HH-M6-1x10.5
W/THD LOCK 0

21 0828-004 Срок поставки от 22 дней WASHER,LOCK CAMSHAFT 0

22 0829-049 Срок поставки от 22 дней PIN,SOLID DOWEL-M5X8 0

23 0809-003 Срок поставки от 22 дней PLATE,CAM RETAINER 0

24 0808-077 Срок поставки от 22 дней PLUG,CYLINDER HEAD 0

25 0826-007 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP HFH M6 x 1 x 20 0

26 0808-003 Срок поставки от 22 дней CAP, VALVE INSPECTION 0

27 0830-004 Срок поставки от 19 дней superceded 0

28 0808-037 Срок поставки от 22 дней BOLT,HFH M10 X 1.25 - 195
(head bolt 0

29 0830-147 Срок поставки от 22 дней WASHER,STEEL,10X22X2.3 0

30 0830-155 Срок поставки от 22 дней SEAL,FASTENER 0

31 0826-002 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP HFH M6 x 1 x 30 0

32 0826-005 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP HFH M6 x 1 x 35 0

33 0826-006 Срок поставки от 6 дней SCREW,CAP HFH M6 x 1 x 25 0

34 0217-799 Срок поставки от 22 дней PLUG,SPARK-NGK CPR8E 0

35 0570-115 Срок поставки от 22 дней MANIFOLD,INTAKE-36MM-H1 0

36 0830-090 Срок поставки от 22 дней O-RING, INTAKE MANIFOLD 0



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

37 0826-008 Срок поставки от 22 дней SCREW, MACH-TSPH M6 X 1
X 20W/THREADLOC 0

38 0423-832 Срок поставки от 22 дней CLAMP,HOSE-WORM DR-3-
-55/9mm 0

39 0808-008 Срок поставки от 22 дней Крышка термостата 0

40 0808-078 Срок поставки от 22 дней THERMOSTAT (65 DEG 0

41 0808-127 Срок поставки от 22 дней SWITCH,TEMP-ENGINE BT 0

42 0827-031 Срок поставки от 22 дней STUD, M8 x 1.25 x 80 0

43 8424-804 Срок поставки от 6 дней NUT,HEX-FLG M8X1.25 CL8
RIE SIL 0

44 0827-030 Срок поставки от 22 дней STUD, M6 x 1 x 70 0

45 8424-604 Срок поставки от 22 дней NUT,HEX-FLG M6X1.0 CL8
RIE SIL 0


